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Dai dati elaborati Alma Laurea più del 90% dei laureati entro l’anno solare 2016  ha frequentato il corso 

regolarmente, in modo maggiore rispetto agli altri corsi della stessa tipologia nell’Ateneo. 

In linea con l’ateneo è abbastanza adeguato il carico di studi per la maggior parte  degli intervistati  e 

l’organizzazione degli esami è stata quasi sempre soddisfacente. 

Il livello di soddisfazione nei rapporti con i docenti è discreto per più della metà dei laureati, a differenza 

degli altri corsi dell’Ateneo, non ci sono opinioni del tutto positive e il 30% risulta poco o affatto 

soddisfatto. Anche il giudizio complessivo sul corso di laurea non registra totale soddisfazione. L’83% 

afferma più si che no ed il 16% non è soddisfatto. Questi dati sono stati discussi in sede di CCdS del 14 

settembre 2017  che ha correlato queste opinioni non del tutto positive con alcuni problemi disciplinari 

emersi all’inizio dell’a.a. 2015-2016 e discussi in Consiglio con verbale del 11/02/2016.   

Il 60% dei laureati si iscriverebbe di nuovo allo stesso corso dello stesso ateneo, Solo il 16% si iscriverebbe 

allo stesso corso in un altro Ateneo, il dato è in linea con quello degli altri Corsi. 

La valutazione delle attrezzature, delle postazioni informatiche e delle aule è decisamente positiva. 

Il confronto delle valutazioni con i dati della classe a livello nazionale è simile a quello con i dati di Ateneo; 

nettamente migliore è il giudizio che emerge sull’organizzazione degli esami e appelli e sulla valutazione 

delle strutture e attrezzature. La soddisfazione sul corso di laurea e sul rapporto con i docenti è invece 

inferiore al livello nazionale. 


